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2. roénik HS

Ucebni material urCeny nejen k vykladu v hodinach

matematiky, ale predevsim k samostudiu, popripade
k eamoctatnamii onakovani a2 nrocvicovani 1101vAa



Funkce

(urCeni funkce)



Definice: Funkce je ptedpis, ktery kazdému prvku mnoziny
A c R prifazuje jeding realné Cislo.

Mnozina A se nazyva definicni obor funkce, obvykle jej
oznacujeme D(f), respektive D;.

Urceni funkce:
1) tabulkou (je-li D(f) kone¢na mnozina)
2) rovnici

3) grafem

4) slovnim vyjadienim



Graf funkce vytvarime v souradnicové soustave:
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Funkce f ur¢ena tabulkou
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Funk¢ni hodnota, obor funk¢nich hodnot

V bod¢ (—2) ma funkce f funk¢ni hodnotu 4 ... f(—-2) = 4.
V bod¢ 3 ma funkce f funkéni hodnotu 5 ... f(3) = 5.
V bod¢ 5 ma funkce f funk¢ni hodnotu 2 ... f(5) = 2.
V bod¢ 7 ma funkce f funk¢éni hodnotu (-2) ... f(7) = 2.

Mnozina {-2; 2; 4; 5} je oborem hodnot funkce f.
Definice: Obor hodnot funkce f je mnozina vSech y € R takovych,
pro které existuje X € D(f), takze plati: y = f(X).

Obor hodnot funkce f oznacujeme H(f).

H(f) = {-2: 2; 4: 5}



Funkce f uréena rovnici
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Funkce f urCena grafem
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Funkce f ur¢ena slovnim vyjadienim

Funkce f pfifazuje x |1 (2|3 |4|5]6 |7

kazdému pfirozenému

Cislu pocet jeho délitelu.

Je-1i funk¢ni hodnota
rovna 2, je Cislo X
prvocislem.



